
Referat fra årsmøte i Grytelva hytteforening 2014

Årsmøte i hytteforeningen ble avholdt torsdag 170414 kl 16.00 på Folkemusikksenteret i Prestfoss.
Totalt møtte 22 personer, inkludert styre i foreningen.

Leder for foreningen innledet møtet med å ønske de fremmøtte velkommen til årsmøtet.

Knut Olav Furuseth ønsket at alle de fremmøtte presenterte seg for de andre medlemmene for å bli
litt mer kjent.

Valg av møteleder / sekretær til årsmøtet

Knut Olav Furuseth ble foreslått av årsmøtet til dirigent og Tor Arne Gjerrud ble foreslått til sekretær
for årsmøtet. Enstemmig godkjent av årsmøtet.

Godkjenning innkalling til årsmøtet 2014

Årsmøtet godkjente årsmøteinnkallingen enstemmig.

Årsberetning

Årsberetning for 2013 ble opplest og enstemmig godkjent med følgende tilleggskommentarer:

Rette opp feil i følgende navn;

Bjørg Astrid Andersen og Øyvind Mørk.

Endring av vedtekter er ikke klare for godkjenning da styre ikke har fremlagt dette til
årsmøtegodkjenning. Det nye styre legger dette frem for godkjenning på neste årsmøte.

Regnskap / budsjett

Kasserer hadde meldt avbud til årsmøtet. Leder gjennomgikk derfor regnskap og budsjett. Det
fremkom ingen kommentarer til det fremlagte regnskap for 2013, ei heller til budsjett for 2014.

Innkomne forslag:

Det ble lagt frem forslag til årsmøte om å bevilge kr 1000 til dekning av kostnader for kjentmannstur
2.august kl 10.00. Årsmøtet godkjente bevilgningen. Medlemmene inviteres denne turen av det nye
styret.

Det fremkom ingen flere forslag til årsmøtet.

Valg:

Leder for valgkomiteen hadde meldt avbud til årsmøtet. Leder gjennomførte derfor valget basert på
innkommet forslag til nytt styre fra leder i valgkomiteen.

Følgende styre ble valgt på årsmøtet :

Leder Knut Olav Furuseth (2014 – 2016)



Nestleder Øyvind Mørk (ikke på valg)

Sekretær Astrid Løken Norgaard  2014 -2016

Kasserer Arild Neste 2 år (2014 – 2016)

Styremedlem Kari Follestad (2014 -2015)

Varamedlem Bjørg Astrid Andersen (2014 – 2015)

Turkomiteens representant til styre Marit sæthern (2014 – 2015)

Det  nye styre ble enstemmig valgt med aklamasjon.

Eventuelt:

Turkomiteens leder hadde meldt avbud pga sykdom. Leder presenterte derfor turgruppas forslag til
løypetraseer i området som man ønsker å utvikle. Denne presentasjonen vil bli lagt ut på vår
hjemmeside snarest mulig slik at medlemmene kan sjekke ut denne selv.  Styre vil jobbe aktivt for å
få gjennomført denne planen.

Det har blitt satt ut “toppturkasser” på følgende steder : Langseterfjellet, Grunntjerntoppen,
Tekslehogget. I tillegg ønsker turgruppa å plassere ut kasser ved Minnesteinsknuten, Hiåsvarden og
Gudbrandseterfjellet.

Mobildekningen er dårlig i vårt område. Styre har ambisjoner om å jobbe med dette  for å påvirke til
at dekningen kan bedres i årene fremover .

Foreningens hjemmeside vil fortsatt være hovedkanalen angående informasjon til medlemmene. FB
siden vår er ment som et supplement hvor medlemmene raskere kan kommunisere seg imellom.

Styre vil fortsatt ha en åpen dialog med grunneiere og veistyre.

Årsmøtet takker de som har gått ut av styre for deres arbeid og ønsker det nye styre til lykke md
arbeidet i neste periode.

Møtet ble hevet kl 17.30.


